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У ши ро ких ма с ш та бах біб ліо те ч ний про цес у всі ча си
і у всіх кра ї нах су про во джу єть ся лі к ві да ці єю од них бі б лі о -
тек та од но ча с ним ство рен ням ін ших. Зро зу мі ло, що цей
про цес не мо ж ли вий без пе ре роз по ді лу лі те ра ту ри між рі -
з ни ми бі б лі о те ка ми. Фу н к ції та ко го пе ре роз по ді лу й по -
кли ка ні ви ко ну ва ти об мін ні фо н ди кни го збі рень. Від то го,
як по ста в ле но їх ню ро бо ту, на скі ль ки ши ро ким є ко ло бі -
б лі о тек, які співпрацюють з ци ми фо н да ми, за ле жить по в -
но та та якість їх ньо го ком пле к ту ван ня, а від так ав то ри тет
і роль бі б лі о тек у су с пі ль с т ві.  

Ча с то до во дить ся чу ти, що до ОРФ над хо дять  зде бі ль -
шо го документи за ми ну лі ро ки, мо ра ль но за ста рі лі, фі зи ч -
но зно ше ні – ні ко му не по трі б на „ма ку ла ту ра”, що бі б лі о те -
ки лі те ра ту ру, яка ко ри с ту єть ся по пи том, не бу дуть пе ре да -
ва ти до цих фо н дів. Та кі уяв лен ня є по ми л ко ви ми, адже, як
мо ж на пе ре ко на ти ся з на ве де них на ми при кла дів рі з но ма -
ні т них дже рел над хо джен ня до ку ме н тів, об мін ні фо н ди не -
об хід ні зав жди, будь� яка бі б лі о те ка чи уста но ва мо жуть
знай ти в них по трі б ні до ку ме н ти, у т. ч. на су час них еле к т -
ро нних но сі ях, які бу дуть ко ри с ни ми ще ба га то ро ків. Зро с -
тає ін те рес на віть до так би мо ви ти „за с та рі лих” ви дань як
до іс то ри ч них до ку ме н тів ми ну лої до би. Їх охо че бе руть
для ком пле к ту ван ня сво їх фо н дів му зеї, спе ці а лі зо ва ні бі б -
лі о те ки, на у ко ві уста но ви. Во ни ці ка ві як у пла ні іс то ри ч ної
ре ко н с т ру к ції ре а лій ми ну лих епох, так і  ти по� ви до во го
скла ду біб ліо те ч них фо н дів 1950�1980�х ро ків [5; 6]. 

От же, мо ж на зро би ти ви сно вок, що об мін ні фо н ди
ви ко ну ва ти муть свої зо в ні ма ло по мі т ні, але ду же ва ж ли ві

й ко ри с ні су с пі ль ні фу н к ції до тих пір, до ки  іс ну ва ти муть
бі б лі о те ки, бі б лі о те ки ж ді я ти муть до ти, по ки іс ну є люд с -
т во і по тре ба в знан нях, аку му льо ва них в дру ко ва но му
сло ві, інших носіях інформації.
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За на у ко вим ви зна чен ням, ор га ні за ція – це гру па, що
скла да єть ся з більш ніж двох осіб, які об’ єд на ли ся для до ся г -
нен ня пе в ної ме ти. Ві до мо на у ці й те, що до в го літ тя ор га ні за -
ції за без пе чу ють осо би с то с ті. То му від по від дю на тра ди цій не
за пи тан ня: „Як ор га ні за ції вда єть ся іс ну ва ти так до в го?” ле -
жить на по ве р х ні: за вдя ки осо би с то с тям, ко т рі пра цю ють у
ній. І то му до в го літ тя го ло вно го ін фо р ма цій но го й ду хо в но го
центру Укра ї ни, яким є сьо го дні На ці о на ль на па р ла ме нт сь ка
біб лі о те ка України, по яс ню єть ся скла дом осо би с то с тей, які
там пра цю ють і збе рі га ють ті ду хо в ні прин ци пи, що бу ли за -
кла де ні її за сно в ни ка ми.

З на го ди 140�річ чя від дня за сну ван ня На ці о на ль но го Ду хо -
в но го центру Укра ї ни хо четь ся по ба жа ти єди но го – ВІ Ч НО С ТІ!

З по ва гою, по стій ний чи тач, 
ка н ди дат еко но мі ч них на ук М. Го ло він.
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ЧЧ ИИ ТТ АА ЧЧ ІІ   ПП РР ОО   НН АА ЦЦ ІІ ОО НН АА ЛЛ ЬЬ НН УУ   ПП АА РР ЛЛ АА ММ ЕЕ НН ТТ СС ЬЬ КК УУ

Я за лю б ле на у тво р чу ат мо с фе ру ці єї бі б лі о те ки, на -
по в не ну му д рі с тю та ба га то го лос сям ві ків, роз ду ма ми про
сут ність бут тя та ві ч ни ми по шу ка ми іс ти ни.

Скла д ну пра цю ро зу му ду же по ле г шу ють до б ро зи ч -
ли вість, шля хе т ність, ін те лі ге н т ність, ви со кий про фе сі о на -
лізм пра ців ни ків бі б лі о те ки.

Зре ш тою, тут мої рі д не Сло во, моя Мо ва, моя Кра ї на,
мої Дру зі, мої Ко ле ги, мої Кни ги! 

Зі щи рі ши ми по ба жан ня ми по да ль ших тво р чих здо -
бу т ків ваш по стій ний чи тач – 

Лю бов Іва ні в на Зе лі c ко, канд. пед. на ук, до цент ка -
фе д ри ре лі гі є з нав с т ва і куль ту ро ло гії фі ло соф сь ко го фа -

ку ль те ту При ка р пат сь ко го на ці о на ль но го 
уні вер си те ту ім. В. Сте фа ни ка.

На ці о на ль на па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни – це храм
куль ту ри Укра ї ни й сві ту.

Ці ка ви ми для ме не як сла ві с та бу ли юві лей ні ве чо ри, при -
свя че ні Дням сло в’ян сь кої пи се м но с ті і куль ту ри, в яких до ве -
ло ся бра ти участь. Біб ліо те ч ні фо н ди від ді лу лі те ра ту ри іно зе м -
ни ми мо ва ми і тво р ча до по мо га працівників від ді лу об слу го -
ву ван ня спри я ли мо їм на у ко вим до слі дженням у га лу зі сла ві с -
ти ки, бол га ри с ти ки, ком пле к с но го до слі джен ня ху до ж ньої
куль ту ри сло в’ян XX ст., на пи сан ню ма гі с тер сь ких ро біт май бу -
т ніх сла ві с тів – сту де н тів Ки їв сь ко го сла ві с ти ч но го уні вер си те -
ту. Адже без куль ту ри не ма осо би с то с ті, не має на ції, не має
дер жа ви.

Від по ві да ль ний се к ре тар
Укра ї н сь ко го ко мі те ту сла ві с тів НАН Укра ї ни 

Ві к то рія За ха р жев сь ка.

З Національною парламентською бібліотекою України
у мене пов'язані найкращі роки і спогади.

В залі № 2 я мав звичне місце, де писав курсові,
дипломні роботи, кандидатську дисертацію, понад десять
документальних повістей, монографій, наукових пуб лі -
кацій; там само завершував працю над докторською дисер -
тацією. Бібліотекою користувався і мій син – нині кандидат
технічних наук.

З роками змінювалися бібліотечні кадри, але високий
професіоналізм, почуття поваги до читача в цих стінах
залишаються незмінними.

Ювіляру найкращі побажання и найщиріші вітання.

Доктор історичних наук,

генерал�лейтенант А.В.Русак 


